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Уважаемые коллеги!

В связи с необходимостью исполнения поручений протокола совещания 
у исполняющего обязанности Губернатора Свердловской области А.В. Шмыкова по вопросу усиления мер по контролю за соблюдением противоэпидемических мероприятий 
на территории Свердловской области от 3 ноября 2021 года (от 03.11.2021 № 16-ЕК) Министерство культуры Свердловской области сообщает следующее.
В период с 8 по 13 ноября 2021 года включительно необходимо обеспечить учебный процесс в 5–11 классах общеобразовательных организаций, а также в организациях, реализующих программы дополнительного образования, расположенных на территории Свердловской области, с применением дистанционных технологий и электронного обучения, позволяющих обеспечивать взаимодействие обучающихся и педагогических работников опосредованно (на расстоянии).
Данное поручение касается и деятельности детских школ искусств (по видам искусств). 
Таким образом, в обычном (очном) режиме в соответствии с утвержденным учебным календарным графиком и при строгом соблюдении противоэпидемических мер может быть организован образовательный процесс для обучающихся по дополнительным общеразвивающим и предпрофессиональным программам в области искусств в 1–4 классах детских школ искусств (по видам искусств), а также для обучающихся дошкольного возраста.
При организации образовательного процесса для обучающихся старших классов 
в дистанционной форме рекомендуется предусмотреть внесение изменений в учебные планы и учебные календарные графики с целью реализации в период с 8 ноября 2021 года преимущественно блока теоретических дисциплин, допускающих применение дистанционных форм и (или) электронных средств обучения, а также форму самостоятельной работы обучающихся с последующим контролем.


	Министр
	
%SIGN_STAMP%
	С.Н. Учайкина






Лилия Вячеславовна Механова
(343) 312-00-06 (доб. 53)
