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ПОРЯДОК
разработки дополнительных профессиональных программ – программ повышения квалификации

1. Общие положения
Порядок разработки дополнительных профессиональных программ – программ повышения квалификации (далее – Порядок) составлен в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 1 июля 2013 г. № 499 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 23 августа 2017 г. № 816 «Об утверждении порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ». 
Образовательная деятельность в РРЦ осуществляется по образовательным программам дополнительного профессионального образования – программам повышения квалификации.  
Программы повышения квалификации разрабатываются РРЦ самостоятельно с учетом соответствующих профессиональных стандартов. 
При разработке дополнительной профессиональной программы РРЦ формулирует цель ее реализации, которая определяет ее содержание и достижимые результаты. Целью реализации программы повышения квалификации является совершенствование и (или) получение новой компетенции, необходимой для профессиональной деятельности и (или) повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации. 
Срок освоения программы должен обеспечивать возможность достижения планируемых результатов. При этом минимальный допустимый срок освоения программ повышения квалификации – не менее 16 часов.
Порядком установлена процедура разработки дополнительных профессиональных программ, реализуемых в РРЦ, определены лица, ответственные за разработку программ, полномочия органов управления РРЦ по их утверждению, а также предусмотрен порядок внесения изменений в дополнительные профессиональные программы.

2. Процедура разработки дополнительных профессиональных программ – повышения квалификации

Разработке дополнительной профессиональной программы предшествуют:
рассмотрение вопроса о целесообразности реализации дополнительной профессиональной программы, ее востребованности, конкурентоспособности, осуществление анализа ожидания потребителей образовательной услуги;
осуществление анализа учебно-методических, кадровых, финансовых, материально-технических условий, необходимых для реализации программы, и возможностей РРЦ по их обеспечению.
Приказом директора РРЦ утверждается ответственное за разработку программы лицо и сроки разработки программы.
Проект дополнительной профессиональной программы направляется для рассмотрения в методический совет РРЦ (совет РРЦ). По итогам рассмотрения формулируется заключение методического совета РРЦ. При положительном решении методического совета директор издает приказ об утверждении дополнительной профессиональной программы и о ее реализации.
РРЦ самостоятельно разрабатывает, утверждает и размещает на официальном сайте учебные планы, календарные учебные графики, программы учебных предметов и аннотации к ним, являющиеся неотъемлемой частью дополнительной профессиональной программы.  

3. Структура образовательной программы
Программа должна содержать следующие структурные элементы: 
титульный лист; 
пояснительная записка;
планируемые результаты освоения обучающимися образовательной программы;
учебный план;
календарный учебный график;
рабочие программы учебных предметов;
система и критерии оценок промежуточной и итоговой аттестации результатов освоения образовательной программы обучающимися.
учебно-методическое и информационное обеспечение образовательного процесса при реализации образовательной программы;
кадровое обеспечение образовательной программы;
материально-технические условия для реализации образовательного процесса в соответствии с направлением образовательной программы.

4. Внесение изменений в действующую дополнительную профессиональную программу – программу повышения квалификации

Образовательные программы ежегодно пересматриваются с учетом анализа ее востребованности и методическим советом принимается решение о необходимости и целесообразности их разработки /пересмотра/актуализации. 
Причинами досрочного пересмотра программ могут являться: изменения в законодательстве по направлению обучения; изменения требований к разработке и оформлению программ; предложения обучающихся, заказчиков обучения.
При подготовке обучения по утвержденной программе для конкретного заказчика программа может быть доработана с учетом пожеланий заказчика без изменения наименования программы, в части: уменьшения или увеличения количества часов обучения по программе; изменения формы обучения.
Процедура внесения изменений может быть аналогичной процедуре, применяемой при разработке дополнительной профессиональной программы. 
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