ПОЛОЖЕНИЕ
областного конкурса хореографического творчества
«ДАВАЙТЕ ТАНЦЕВАТЬ!»
18.02.2023, п. Буланаш

Областной конкурс хореографического творчества «ДАВАЙТЕ ТАНЦЕВАТЬ!» проводится в рамках плана работы Асбестовского территориального методического объединения на 2022-2023 гг.
1.Организатор конкурса: государственное бюджетное учреждение дополнительного образования Свердловской области «Буланашская детская школа искусств».
[bookmark: _Hlk122602793]2. Время и место проведения конкурса: Конкурс состоится 18 февраля 2023 года в 10:00 часов на базе МБУК АГО ДК «Угольщиков» по адресу: Свердловская область, Артемовский район, пос. Буланаш, ул. Грибоедова, д. 1.
3. Цель и задачи конкурсного мероприятия.
Цель: содействие развитию детского и юношеского хореографического творчества. 
Задачи:
- повышение интереса обучающихся к занятиям хореографическим творчеством;
- приобретение участниками опыта сценических выступлений;
- обмен опытом и дальнейшее сотрудничество преподавателей хореографии.
[bookmark: _Hlk122602617]4. Условия проведения конкурса: Областной конкурс хореографического творчества «Давайте танцевать!» проводится очно в 1 тур. В конкурсе принимают участие солисты, хореографические коллективы учащихся ДШИ.
[bookmark: _Hlk122602873]5. Возрастные категории (целевая группа участников по возрастам). 
[bookmark: _Hlk122602886]- младшая группа – учащиеся 1-3 классов (возраст – 7-9 лет)
- средняя группа – учащиеся 4-5 классов (возраст – 10-12 лет)
- старшая группа – учащиеся 6-8 классов (возраст – 13-17 лет)
Возраст участников определяется по состоянию на 1 февраля 2023 года.
В разновозрастных ансамблях допускается участие учащихся других возрастных категорий, число которых не должно превышать 30% от общего числа участников ансамбля. 
Конкурс проводится по следующим номинациям: 
[bookmark: _Hlk122602833]1. классический танец
2. народно-сценический танец
3. стилизованный народный танец
4. современный танец
5. эстрадный танец
6. детский танец
[bookmark: _Hlk122602910]6. Конкурсные требования: Коллективы и солисты представляют на конкурс один творческий номер продолжительностью не более 4 минут. Количество номеров от одного учреждения не ограничено.
7.Жюри конкурса. В состав жюри входят не менее 3-х ведущих преподавателей из разных высших и средних профессиональных образовательных учреждений искусства и культуры.
8.Система оценивания. Выступление конкурсантов оцениваются по 100-бальной системе. 
По итогам конкурса участникам, набравшим максимальное количество баллов по каждому из указанных критериев, присваивается соответствующее сумме баллов звание обладателя Гран-При, лауреата конкурса 1,2,3 степени.
Гран-При и звание обладателя Гран-При конкурса присуждается участнику конкурса, выступление которого получило оценку жюри 100 баллов;
от 90 до 99 баллов - лауреаты 1 степени; от 80 до 89 баллов - лауреаты 2 степени; от 70 до 79 – лауреаты 3 степени.
Участники конкурса, не ставшие победителями конкурса, набравшие от 60 до 69 баллов, награждаются дипломами с присуждением звания «Дипломант».
Участникам конкурса, набравшим от 50 до 59 баллов, вручаются благодарственные письма за участие в конкурсе.
В каждой возрастной категории не может быть более одного лауреата I степени.
Гран-При не может быть присужден более чем одному конкурсанту. 
Жюри имеет право присуждать не все призовые места, делить призовые места между несколькими участниками, назначать дополнительные поощрительные призы.
Оценки из протоколов каждого члена жюри и решение жюри по результатам конкурса фиксируются в общем протоколе, который подписывают все члены жюри.
Решение жюри оглашается в день проведения конкурса. Решение жюри пересмотру не подлежит.
Результаты конкурса утверждаются директором ГБУДОСО «Буланашская ДШИ» и подлежат опубликованию на официальном сайте в течение трех дней.
Преподаватели, подготовившие лауреатов конкурса, лучшие концертмейстеры/иллюстраторы (при наличии) награждаются персональными дипломами по решению жюри.
9. Финансовые условия участия в конкурсе
[bookmark: _Hlk122602963]Конкурс проводится за счет организационных взносов участников.  Организационный взнос за участие в конкурсе составляет (за один конкурсный номер):
Солисты – 1000 рублей;
Ансамбль – до 5-х участников – 1500 рублей; 
Ансамбль – от 6-х участников – 2000 рублей;
Организационный взнос принимается только в форме безналичного перечисления на расчетный счет ГБУДОСО «Буланашская ДШИ». Реквизиты для оплаты организационного взноса предоставляются после получения заявки.
[bookmark: _Hlk122602931]10.Порядок и условия предоставления заявки: Заявки на участие в областном конкурсе хореографического творчества «Давайте танцевать!» принимаются до 1 февраля 2023 года путем заполнения ссылки на сайте Регионального ресурсного центра в сфере культуры и художественного образования: http://c.somc.ru/685/i157428/.
11. Контакты: Директор - Затепякин Егор Анатольевич, тел. 8(34363) 55-0-44;
зам. директора по УР – Капанина Светлана Андреевна, тел. 8 (904) 169-15-01
Эл. Почта: dshi2b@yandex.ru.
